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    ◎開会 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 おはようございます。 

 辞令交付式に引き続きではありますが、教育委員会臨時会を開催させていただきます。 

（午前 ８時４７分）  

 

    ◎日程第１ 教育長報告 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 初めに、長屋教育長から御挨拶をよろしくお願いしたいと

思います。 

○長屋教育長 改めまして、おはようございます。 

 昨日の定例会に続きまして、きょう御出席いただきましてありがとうございます。 

 また今週は、あす大口中学校の体育大会ということで、また御都合のつき次第、参加をお願

いしたいと思います。 

 きょうの臨時会についてでありますが、教育委員会の新しい委員長と職務代理者を選出する

ということになっております。中里委員長、そして水谷職務代理につきましては、昨日までで

任期が満了ということで、きょうから不在ということであります。ですので、まず差し当たっ

て会を進めるに当たりまして、教育委員会としまして、職務代理者をまず指定する必要がある

わけでありますが、皆さんにお諮りしたいと思います。 

 私の案としましては、新しい委員長が選出されるまで、９月30日まで職務代理を務めていた

だいた水谷惠子委員に職務代理を務めていただきたいと思っておりますが、いかがでしょうか。 

○藤田委員 よろしくお願いします。 

○長屋教育長 よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○長屋教育長 それでは、水谷委員、お願いいたします。 

○水谷職務代理者 それでは、委員長が選任されるまでの間、職務代理者としまして、議事の進

行を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 続きまして、10月１日付、本日付で教育委員に再任されま

した丹羽茂文委員より御挨拶をいただきたいと思っておりますので、よろしくお願いいたしま

す。 

○丹羽委員 改めまして、おはようございます。 

 朝も早くから私の辞令交付ということで、全員に出席していただきましてありがとうござい

ました。私も13年たっているとは思っていなくて９年かなあと思っていたんですけど、副町長

さんが平成13年と言われたから、いや、これは長いことやらせていただいているなあと思いま



 

－３－ 

して、またあと４年ということで、年の功も亀の甲もだんだんなってきましたので、私がなっ

たときには最若年というか、一番若い教育委員で入ったのが、ついこの間までは最長老だった

んです。藤田さんが来ていただいたものだから２番手銘柄になったんですけれども、それにし

ても長老の部類に入ってきたなと。いろんな経験を生かして、また４年、大口町教育委員会の

お役に立てたらということで、また気持ちを新たにして頑張ろうと思っていますので、よろし

くお願い申し上げます。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 ありがとうございました。 

 それでは、日程第２以降につきましては、水谷職務代理者にお願いしたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第２ 議事録署名者の指名 

○水谷職務代理者 日程第２の議事録署名者指名は、私、水谷と藤田委員にお願いします。 

 

    ◎日程第３ 議 題 

      議案第19号 大口町教育委員会委員長及び職務代理者の選出について 

○水谷職務代理者 続いて、日程第３の議題に入ります。 

 議案第19号について、事務局から説明をお願いします。 

○佐橋学校教育課長補佐 それでは、議案第19号について説明をさせていただきます。 

 大口町教育委員会委員長及び職務代理者の選出について。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第12条の規定に基づき大口町教育委員会委員長及

び職務代理者の選出を求める。平成26年10月１日提出、大口町教育委員会教育長。 

 提案理由、この案を提出するのは、委員長及び職務代理者の任期が平成26年９月30日で満了

となったため、委員長及び職務代理者の選出が必要であるからであります。 

 事務局の説明としては以上です。 

○水谷職務代理者 ありがとうございます。 

 本日の議案第19号は、委員長及び職務代理者の選出であります。委員長の任期は、平成26年

10月１日から翌年の９月30日までの１年間となっております。 

 それでは、委員長及び職務代理者の選出は別室にて行いますので、委員全員は移動をお願い

します。 

 暫時休憩といたします。 

（午前 ８時５３分）  
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○水谷職務代理者 それでは休憩を閉じ、会議を再開いたします。 

（午前 ９時０１分）  

 

○水谷職務代理者 別室において協議を行った結果、委員長には私、水谷惠子、職務代理者には

藤田金生委員が選出されましたことを報告いたします。 

 以上で、議案第19号は終了します。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 ありがとうございました。 

 それでは、委員長を退任いただきました中里みどり委員から、改めて御挨拶をいただきたい

と思いますので、よろしくお願いいたします。 

○中里委員 １年間、委員長を務めさせていただきました。無事務め上げられましたのも、教育

長初め事務局の方、ほかの教育委員の方々の御協力、御理解があったからこそだと思っており

ます。残りの任期は、引き続き委員として全力で全うしていきたいと思っておりますので、皆

様どうかよろしくお願いいたします。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 ありがとうございました。 

 続きまして、職務代理者を退任いただき、新たに委員長として御就任いただきます水谷惠子

委員より御挨拶をいただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○水谷委員長 皆様のおかげで、職務代理者として１年間務めさせていただくことができました。

ありがとうございました。まだ２年目が始まったばかりでございます。ことしもさらに勉強さ

せていただきたいと思っております。 

 それで、このたび委員長を務めさせていただくことになりました。お任せくださいという自

信はございませんが、このような大役をいただいたことも御縁かと存じます。拙いことも多々

あるとは思いますが、どうぞ皆様、優しく御指導くださいますようよろしくお願いいたします。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 ありがとうございました。 

 続きまして、藤田金生新職務代理者より御挨拶をいただきたいと思います。 

○藤田職務代理者 大変な役を仰せつかりまして、緊張しております。経験もございませんので、

皆さん方の御指導、御鞭撻をいただきまして、何とか役立っていけられるように頑張りたいと

思っておりますので、御協力、御支援、よろしくお願いいたします。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 以後のとり回しにつきましては、新委員長でございます水

谷委員長、よろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第４ その他 

○水谷委員長 日程第４のその他に入ります。 
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 何かありましたら、よろしくお願いします。 

○佐橋学校教育課長補佐 本日、資料を１枚、一番最後につけさせていただいております。 

 平成26年度の丹葉地方教育事務協議会名簿を示させていただいております。この名簿のとお

り、これまで事務協議会の委員さんにつきましては、教育委員会の委員長及び職務代理者の方

にお願いをしているところですけれども、今回はいかがいたしましょうかということで、御審

議をよろしくお願いいたします。以上です。 

○水谷委員長 これまでどおり、事務協議会委員に委員長と職務代理が出席するということで、

よろしいでしょうか。 

（「異議ありません」と呼ぶ者あり） 

○水谷委員長 それでは、そのようにお願いいたします。 

○佐橋学校教育課長補佐 はい、ありがとうございます。 

 それでは、事務協議会委員につきましては、水谷委員長さん、藤田職務代理者さんにお願い

したいと思います。事務協の事務局には、我々のほうから報告をしておきますので、よろしく

お願いをいたします。 

○水谷委員長 はい、ありがとうございました。 

 ほかに、何か。 

○長屋教育長 11月25、26日、教育委員会の視察ということで、きのうお話しましたけれども、

２日目の件で、もしこういうところへ行きたいという御希望がありましたら、ぜひ事務局のほ

うにまた話を、この10月いっぱいぐらいまでのところでお話をいただきたいと思います。お願

いします。 

○水谷委員長 ほかに、何かあります方はいらっしゃいますでしょうか。 

（挙手する者なし） 

○水谷委員長 それでは、何もないようですので、これをもちまして本日の教育委員会臨時会を

終了いたします。ありがとうございました。 

（午前 ９時０７分）  
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